
－テレビ視聴時間－
問 1　あなたは，休日を除くふだんの日に，1 日にテレビを何

時間くらいご覧になっていますか。次の中から 1 つだけ○
をつけてください。（ビデオ・ハードディスク・DVD の再
生は除いてお答えください）
1. 30 分未満‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.5	％
2. 30 分以上 1 時間未満‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.3
3. 1 時間以上 2 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 18.4
4. 2 時間以上 3 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.5
5. 3 時間以上 4 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.1
6. 4 時間以上 5 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.1
7. 5 時間以上 6 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.5
8. 6 時間以上 7 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.0
9. 7 時間以上 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.0

10. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

－ふだんの視聴局－
問 2　あなたは，ふだん，NHK の番組と民放の番組のどちら

を多く見ていますか。次の中から 1 つだけ○をつけてくだ
さい。
1. NHK だけを見て，民放はまったく見ない‥‥‥‥‥0.6	％
2. NHK のほうをずっと多く見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.6
3. どちらかといえば，NHK のほうを多く見る‥‥‥‥9.5
4. NHK，民放，同じくらい見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 18.8
5. どちらかといえば，民放のほうを多く見る‥‥‥ 32.1
6. 民放のほうをずっと多く見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.7
7. 民放だけを見て，NHK はまったく見ない‥‥‥‥‥8.9
8. ほとんど，まったくテレビは見ない‥‥‥‥‥‥‥3.6
9. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

－テレビ満足度－
問 3　あなたは，現在のテレビ番組に，全体としてどの程度満

足していますか。
1. 満足している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.1	％
2. まあ満足している‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 55.9
3. やや不満である‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.7
4. 不満である‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.7
5. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.6

－テレビの見方－
問４　あなたが，テレビをご覧になる際に，次のようなことがあては

まりますか。Ａ～Ｅのそれぞれについて，1つだけ○をつけてください。

－テレビ視聴種目（MA）－
問 5　あなたは，ふだん，どんなテレビ番組をよくご覧になっ

ていますか。次の中からいくつでも○をつけてください。
1. ニュース・ニュースショー・報道番組‥‥‥‥‥ 82.1	％
2. 天気予報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 59.9
3. ドラマ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 51.1
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 32.2
5. クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.6
6. バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 43.6
7. アニメ・子ども番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.9
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 29.9
9. スポーツ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 44.7

10. 生活・実用・趣味‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.1
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 34.8
12. ワイドショー‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.4
13. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.9
14. ほとんど，まったくテレビは見ない‥‥‥‥‥‥‥2.2
15. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

－テレビ台数－
問 6　あなたのお宅には，テレビが全部で何台ありますか。次

の中から 1 つだけ○をつけてください。
1. 1 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.5	％
2. 2 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 30.9
3. 3 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.7
4. 4 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.4
5. 5 台以上‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.9
6. テレビはない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.4
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

－地上デジタルテレビ台数－
問 7　〔問 6 で「1 ～ 5」の人に〕
　そのうち，地上デジタル放送を受信しているテレビは何台あ

りますか。次の中から 1 つだけ○をつけてください。
1. 1 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 36.6	％
2. 2 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.5
3. 3 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.9
4. 4 台‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.0
5. 5 台以上‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3
6. 地上デジタル放送を受信しているテレビはない‥‥ 43.2
7. あるかないかわからない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.8
8. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.6

（分母＝ 2,590 人）

デジタル放送調査 2009　単純集計結果
【調査の概要】

1	調 査 目 的 	� デジタル放送やデジタル機器の普及に伴っ
て，放送に関連したサービスの多様化が進
み，視聴者のメディア接触方法も変化しつ
つある。こうした中，放送を中心としたメディ
アがどのような形態で利用され，視聴され
ているのか，実態と意向を把握する。

2	調 査 時 期 	 2009 年 9 月 5 日（土）～ 13 日（日）

3	調 査 方 法 	 配付回収法

4	調 査 対 象 	 全国の 16 歳以上の国民

5	調 査 相 手 	 住民基本台帳から層化無作為 2 段抽出
3,600 人（12 人× 300 地点）

6	 調査有効数（率）	 2,632 人（73.1％）
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Ａ．特に見たい番組がなくても，
とりあえずテレビをつけておく 21.7 28.4 20.0 29.0 0.9

Ｂ．テレビを見るのは，生活の大切な
一部になっている 29.1 36.3 19.8 13.9 0.9

Ｃ．あらかじめ見ようと決めた
番組以外はほとんど見ない 17.5 25.8 34.8 21.0 0.9

Ｄ．好きな番組でも，毎回決まった
時間に見るのは面倒だ 15.5 21.6 30.1 31.8 1.0

Ｅ．どちらかといえばテレビは１人で
見るほうが好きだ 26.2 25.3 28.2 19.4 0.9
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－BS受信有無－
問８　あなたのお宅では，NHK の衛星放送（BS）を見ること

ができますか。アナログ・デジタルは問いません。
1. 見ることができる‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 47.1	％
2. 見ることができない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 52.5
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.4

－BShi 受信有無－
問 9　〔問８で「1」の人に〕

あなたのお宅では，NHK の衛星ハイビジョン（BShi）を見
ることができますか。NHK 衛星ハイビジョンは画面右上に

「BShi」と表示されます。
1. 見ることができる‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 68.3	％
2. 見ることができない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 31.3
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.4

（分母＝ 1,239 人）

－ワンセグの認知－
問 10　地上デジタル放送は，受信機能が付いている携帯電話

などでも見ることができます。このサービスを「ワンセグ」
といいますが，あなたは，この「ワンセグ」を知っていま
すか。
1. 知っている‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 60.8	％
2. 知らない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 38.5
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.7

－ワンセグ所有機器（MA）－
問 11　〔問 10 で「1」の人に〕

あなたは，現在，「ワンセグ」を見ることができる機器をお
持ちですか。次の中からあなたがお持ちのものにいくつで
も○をつけてください。
1. ワンセグが見られる携帯電話・PHS‥‥‥‥‥‥ 54.8	％
2. ワンセグチューナー付き携帯ゲーム機‥‥‥‥‥‥2.6
3. 携帯ワンセグテレビ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.0
4. ワンセグチューナー内蔵パソコン‥‥‥‥‥‥‥‥2.6
5. パソコン用 USB 接続チューナー‥ ‥‥‥‥‥‥‥1.9
6. ワンセグが見られる携帯 DVD プレーヤー‥ ‥‥‥1.4
7. ワンセグが見られる携帯音楽プレーヤー‥‥‥‥‥0.6
8. ワンセグが見られるカーナビ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.0
9. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.4

10. ワンセグを見られる機器は持っていない‥‥‥‥ 35.1
11. わからない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.1
12. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

（分母＝ 1,599 人）

－ワンセグ視聴の有無－
問 12　あなたは，「ワンセグ」を見たいと思いますか。次の中

から 1 つだけ○をつけてください。
1. すでに見ている‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 20.6	％
2. できるだけ早く見たい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.1
3. しばらく様子をみた後で見たい‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.5
4. あまり見たいと思わない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 43.3
5. ワンセグが何かわからない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.0
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

－ワンセグ視聴頻度－
問 13　〔問 12 で「1」の人に〕

あなたは，「ワンセグ」をどのくらい見ていますか。次の中
から 1 つだけ○をつけてください。
1. 毎日のように‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.3	％
2. 週に 3 ～４日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.2
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.3
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.3
5. 年に数日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 18.3

6. ほとんど見ていない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.6
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0

（分母＝ 542 人）

－ワンセグ低視聴理由（MA）－
問 14　〔問 13 で「5，6」の人に〕

あなたが，「ワンセグ」をあまりご覧にならないのはなぜで
すか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1.	電波が途切れたり，受信できなかったりするから‥‥ 56.5	％
2. 画面が小さいから‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 37.5
3. 電池が早くなくなるから‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 35.2
4. 機器の操作が面倒だから‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.2
5. 持っている機器に，たまたまワンセグ機能が

付いていただけだから‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 25.9
6. 外出時にテレビを見たいと思わないから‥‥‥‥ 33.3
7. 放送されている番組のほとんどが，

家庭のテレビと同じだから‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.6
8. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.6
9. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0

（分母＝ 216 人）

－ワンセグ視聴時間帯（MA）－
問 15　〔問 12 で「1」の人に〕

あなたは，ふだん，「ワンセグ」をどのような時間帯に見ること
がありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。
1. 午前 6 時～８時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.9	％
2. 午前８時～ 10 時‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.2
3. 午前 10 時～正午‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.4
4. 正午～午後 2 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.4
5. 午後 2 時～４時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.3
6. 午後４時～ 6 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.4
7. 午後 6 時～８時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 16.1
8. 午後８時～ 10 時‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.4
9. 午後 10 時～深夜 0 時‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.0

10. 深夜 0 時～ 2 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.0
11. 午前 2 時～４時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2
12. 午前４時～ 6 時‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.6
13. ほとんど見ていない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 36.5
14. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.7

（分母＝ 542 人）

－ワンセグ視聴場所と視聴時間－
問 16　〔問 12 で「1」の人に〕

あなたは，ふだん，次のＡ～Ｄにあげた場所で「ワンセグ」
を見るとき，1 回あたり平均して，どのくらいの時間見続
けることが多いですか。Ａ～Ｄのそれぞれについて，1 つ
だけ○をつけてください。

（分母＝ 542 人）

1 回あたり平均して  　
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自
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Ａ．自分の部屋 7.4 5.4 6.6 9.4 4.8 63.3 3.1

Ｂ．自分の部屋以外 7.4 7.7 6.5 3.7 2.0 69.6 3.1

自
宅
外

Ｃ．移動中 13.1 16.2 13.7 8.1 0.9 45.4 2.6

Ｄ．移動中以外 14.4 14.8 12.0 6.5 2.2 47.4 2.8
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－ワンセグ視聴種目（MA）－
問 17　〔問 12 で「1」の人に〕

あなたは，ふだん，「ワンセグ」でどんな番組をよくご覧に
なっていますか。次の中からいくつでも○をつけてください。
1. ニュース・ニュースショー・報道番組‥‥‥‥‥ 36.7	％
2. 天気予報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 16.2
3. ドラマ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.0
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.7
5. クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.2
6. バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.9
7. アニメ・子ども番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.7
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.9
9. スポーツ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.9

10. 生活・実用・趣味‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.6
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.7
12. ワイドショー‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.8
13. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.6
14. ほとんど見ていない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 20.1
15. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.1

（分母＝ 542 人）

－録画頻度－
問 18　あなたは，ふだん，ご自分でご覧になるために，テレ

ビ番組を録画することがどのくらいありますか。次の中か
ら 1 つだけ○をつけてください。
1. 毎日のように‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.1	％
2. 週に 3 ～４日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.3
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.0
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.9
5. 年に数日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.0
6. 自分で見るためのテレビ番組の録画は，

ほとんど，まったくしない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 51.3
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.5

－主な録画機器－
問 19　〔問 18 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，テレビ番組を録画するのに，どんな機器を最も
多く利用していますか。次の中から 1 つだけ○をつけてく
ださい。
1. ビデオテープ（VHS など）‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 39.2	％
2. DVD（ブルーレイなどを含む）‥ ‥‥‥‥‥‥‥ 19.9
3. デジタル録画機のハードディスク（HDD）‥ ‥‥ 36.7
4. パソコンのハードディスク（HDD）‥ ‥‥‥‥‥‥2.3
5. 携帯電話‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.0
6. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.9
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

（分母＝ 1,271 人）

－録画種目（MA）－
問 20　〔問 18 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，ふだん，どんなテレビ番組をよく録画しますか。
次の中からいくつでも○をつけてください。
1. ニュース・ニュースショー・報道番組‥‥‥‥‥‥3.1	％
2. 天気予報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.1
3. ドラマ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 60.8
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 48.3
5. クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.3
6. バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.4
7. アニメ・子ども番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.9
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 18.7
9. スポーツ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.5

10. 生活・実用・趣味‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.7
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.7
12. ワイドショー‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.0

13. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.8
14. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

（分母＝ 1,271 人）

－再生頻度－
問 21　〔問 18 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，ふだん，録画したテレビ番組を再生してみるこ
とがどのくらいありますか。次の中から 1 つだけ○をつけ
てください。
1. 毎日のように‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.3	％
2. 週に 3 ～４日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 12.0
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 34.6
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 19.3
5. 年に数日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 20.1
6. 再生して見ることはほとんどない‥‥‥‥‥‥‥‥1.6
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

（分母＝ 1,271 人）

－録画再生行動－
問 22　〔問 18 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，テレビ番組を録画・再生するときに，次のよう
なことがありますか。A ～ E のそれぞれについて，1 つだ
け○をつけてください。

（分母＝ 1,271 人）

－再生視聴時間－
問 23　〔問 18 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，休日を除くふだんの日に，録画した番組を 1 日
にどのくらい再生してご覧になっていますか。次の中から
1 つだけ○をつけてください。
1. 30 分未満‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.1	％
2. 30 分以上 1 時間未満‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.8
3. 1 時間以上 2 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 35.0
4. 2 時間以上 3 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.1
5. 3 時間以上 4 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.3
6. 4 時間以上 5 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8
7. 5 時間以上 6 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2
8. 6 時間以上 7 時間未満‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2
9. 7 時間以上 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.1

10. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.4
（分母＝ 1,271 人）

（％）
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無
回
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Ａ．見る見ないにかかわらず，気に
なった番組をほとんど録画する 8.3 17.9 30.4 42.5 0.8

Ｂ．保存しておくために番組を
録画する 15.0 32.8 25.5 25.7 0.9

Ｃ．リアルタイム（放送と同時）で
見られる番組でも，録画して
後で自分の都合のいい時に見る

20.7 32.8 20.5 25.4 0.6

Ｄ．録画した番組を，早送りして
見たいところだけ見る 20.4 28.6 24.4 25.7 0.9

Ｅ．録画した番組を，週末など
時間のあるときにまとめて見る 27.2 38.9 20.7 12.4 0.7
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－インターネット利用頻度－
問 24　あなたは，パソコンや携帯電話でインターネットを利

用していますか。次の中から 1 つだけ○をつけてください。
（電子メールでの“やりとり”は除いてください）
1. 毎日のように‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 30.5	％
2. 週に 3 ～４日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.7
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.4
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.3
5. 年に数日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.4
6. ほとんど，まったく利用していない‥‥‥‥‥‥ 25.8
7. インターネットを利用できる機器がない‥‥‥‥ 21.7
8. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

－テレビ局HP閲覧頻度－
問 25　〔問 24 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，ふだん，テレビ局のホームページをどのくらい
見ていますか。次の中から 1 つだけ○をつけてください。
1. 毎日のように‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.5	％
2. 週に 3 ～４日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.2
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.9
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.2
5. 年に数日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.2
6. ほとんど，まったく見ていない‥‥‥‥‥‥‥‥ 65.9
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0

（分母＝ 1,378 人）

－テレビ局HP閲覧種目（MA）－
問 26　〔問 25 で「1 ～ 5」の人に〕

では，あなたは，テレビ局のホームページでどんなものを
よくご覧になっていますか。次の中からいくつでも○をつ
けてください。
1. ニュース・天気，ニュース動画‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.8	％
2. 番組ホームページ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 64.0
3. 番組予告動画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.4
4. 放送番組表‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.9
5. アナウンサー情報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.2
6. イベント情報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.7
7. ゲーム・占いページ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.6
8. テレビ局の会社案内や経営情報‥‥‥‥‥‥‥‥‥3.2
9. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.9

10. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.4
（分母＝ 470 人）

－番組HP閲覧種目（MA）－
問 27　〔問 26 で「2」の人に〕

あなたは，ふだん，どんな番組のホームページをよくご覧
になっていますか。次の中からいくつでも○をつけてくだ
さい。
1. ニュース・ニュースショー・報道番組‥‥‥‥‥ 13.3	％
2. 天気予報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.0
3. ドラマ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 42.2
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.0
5. クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.3
6. バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.6
7. アニメ・子ども番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.0
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.3
9. スポーツ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.6

10. 生活・実用・趣味‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.2
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.0
12. ワイドショー‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.3
13. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.7
14. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3

（分母＝ 301 人）

－テレビ局・番組HPの感想－
問 28　〔問 25 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，テレビ局のホームページや，番組ホームページ
を見て，次のように思うことがありますか。A ～ H のそれ
ぞれについて，1 つだけ○をつけてください。

（分母＝ 470 人）

－テレビ局HP閲覧機器－
問 29　〔問 25 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，テレビ局のホームページをパソコンで見ますか，
それとも携帯電話で見ますか。次の中から 1 つだけ○をつ
けてください。
1. パソコンだけで見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 62.1	％
2. パソコンで見るほうが多い‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.5
3. パソコンでも携帯電話でも同じくらい見る‥‥‥‥4.7
4. 携帯電話で見るほうが多い‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.4
5. 携帯電話だけで見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.7
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.5

（分母＝ 470 人）

－動画視聴頻度－
問 30　〔問 24 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，パソコンや携帯電話でインターネットを利用し
ているときに，どのくらい「動画」を見ていますか。次の
中から 1 つだけ○をつけてください。
1. 毎日のように‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.9	％
2. 週に 3 ～４日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥9.0
3. 週に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.5
4. 月に 1 ～ 2 日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.3
5. 年に数日くらい‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥7.2
6. ほとんど，まったく見ていない‥‥‥‥‥‥‥‥ 44.8
7. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3

（分母＝ 1,378 人）

－動画視聴無料か有料か－
問 31　〔問 30 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，無料の「動画」を見ていますか，それとも有料の「動
画」を見ていますか。次の中から1 つだけ○をつけてください。
1. 無料の動画だけを見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 86.2	％
2. 無料の動画を見るほうが多い‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.1
3. 無料の動画も有料の動画も同じくらい見る‥‥‥‥2.4

（％）

１. 2. 3. 4. 5.
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Ａ．過去に放送された番組の内容を
確認するのに役立つ 28.3 43.0 18.5 8.3 1.9

Ｂ．今後の放送予定や放送内容を
確認するのに役立つ 32.8 48.7 11.9 4.9 1.7

Ｃ．番組を見るだけでは得られない
情報を得るのに役立つ 18.5 41.9 29.1 8.3 2.1

Ｄ．見ている番組をより楽しめる
ようになる 13.4 41.1 33.0 10.2 2.3

Ｅ．テレビ局や番組の印象が良くなる 5.3 30.9 43.6 17.4 2.8

Ｆ．ホームページの情報量が少ない 11.5 28.7 47.2 10.0 2.6

Ｇ．ホームページの更新が遅い 8.1 21.1 54.3 14.0 2.6

Ｈ．欲しい情報が探しにくい 16.8 27.0 45.7 7.7 2.8
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4. 有料の動画を見るほうが多い‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3
5. 有料の動画だけを見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0

（分母＝ 756 人）

－動画での番組視聴有無－
問 32　〔問 30 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，インターネットの「動画」で，テレビ番組をご
覧になることがありますか。
1. ある‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 36.8	％
2. ない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 63.0
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.3

（分母＝ 756 人）

－動画番組視聴種目（MA）－
問 33　〔問 32 で「1」の人に〕

では，あなたは，「動画」でテレビ番組を見るとき，どんな
番組をよくご覧になっていますか。次の中からいくつでも
○をつけてください。
1. ニュース・ニュースショー・報道番組‥‥‥‥‥ 16.9	％
2. 天気予報‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.0
3. ドラマ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 34.2
4. 映画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.6
5. クイズ・ゲーム‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.5
6. バラエティー・お笑い番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 43.2
7. アニメ・子ども番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 25.9
8. 音楽番組‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 32.0
9. スポーツ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.7

10. 生活・実用・趣味‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.4
11. ドキュメンタリー・教養‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.4
12. ワイドショー‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.5
13. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.5
14. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0

（分母＝ 278 人）

－動画視聴行動－
問 34　〔問 30 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，「動画」を見るときに，次のようなことがありますか。
A ～ H のそれぞれについて，1 つだけ○をつけてください。

（分母＝ 756 人）

－視聴動画サービス（MA）－
問 35　〔問 30 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，どんな「動画サイト」を利用していますか。次
の中からいくつでも○をつけてください。
1. YouTube‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 73.3	％
2. ニコニコ動画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.1
3. Yahoo! 動画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 33.6
4. GyaO‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 11.4
5. Veoh‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.2
6. Dailymotion‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.1
7. Woopie‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.1
8. Google ビデオ‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.5
9. PANDORA.TV‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.6

10. AmebaVision‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.5
11. NHK オンデマンド‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.1
12. 第 2 日本テレビ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8
13. フジテレビ On Demand‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.2
14. TBS オンデマンド‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.6
15. テレ朝動画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.5
16. てれと Watch ！（テレビ東京）‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥0.5
17. BeeTV‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.9
18. 選べるかんたん動画‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.9
19. LISMO Channel‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥1.3
20. その他‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥4.2
21. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.0

（分母＝ 756 人）

－動画視聴機器－
問 36　〔問 30 で「1 ～ 5」の人に〕

あなたは，「動画」をパソコンで見ますか，それとも携帯電
話で見ますか。次の中から 1 つだけ○をつけてください。
1. パソコンだけで見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 65.5	％
2. パソコンで見るほうが多い‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.9
3. パソコンでも携帯電話でも同じくらい見る‥‥‥‥4.6
4. 携帯電話で見るほうが多い‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥6.5
5. 携帯電話だけで見る‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.7
6. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8

（分母＝ 756 人）

－固定電話の有無－
問 37　ところで，あなたのお宅には，電話回線を使った固定

電話がありますか。（携帯電話や，インターネットを使った
IP 電話しかない場合は「2　ない」とお答えください）
1. ある‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 86.1	％
2. ない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.7
3. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

１. 2. 3. 4. 5.

（％）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

無
回
答

Ａ．インターネットを利用するときは，
とりあえず動画サイトを見てみる 13.8 26.2 40.6 19.0 0.4

Ｂ．時間があるときは，
テレビよりも動画を見る 10.6 16.0 38.1 34.8 0.5

Ｃ．見逃したり，話題になったりした
テレビ番組を動画サイトで見る 11.6 24.1 27.1 36.9 0.3

Ｄ．テレビ番組の自分の好きなコーナ
ーだけを動画サイトで見る 6.6 16.7 33.2 43.0 0.5

Ｅ．動画サイトで，再生回数が多い
人気動画やおすすめ動画を見る 8.1 25.5 35.4 30.6 0.4

Ｆ．動画サイトで，一つの動画を
きっかけに関連する動画を次々 と見る 16.4 32.9 26.2 24.1 0.4

Ｇ．動画サイトから動画をダウンロード
して，自分のパソコンや携帯電話
などに保存し，好きなときに見る

5.3 13.0 23.1 58.2 0.4

Ｈ．動画サイトに動画を投稿したり，
コメントを書き込んだりする 0.9 3.0 10.1 85.6 0.4
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－基本的価値観－
問 38　次のことについて，あなたはそう思いますか，それと

もそう思いませんか。Ａ～Ｇのそれぞれについて，1 つだ
け○をつけてください。

－ゆとり感（時間的・経済的）－
問 39　あなたは，現在のご自分の時間的・経済的なゆとりに

ついて，どのように感じていますか。Ａ・Ｂのそれぞれに
ついて，1 つだけ○をつけてください。

－世帯人数－
問 40　あなたのお宅の家族人数は何人ですか。あなたも含め

て同居している家族人数をお答えください。
1. 1 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥8.8	％
2. 2 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 25.8
3. 3 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.4
4. 4 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 21.4
5. 5 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.0
6. 6 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥5.5
7. 7 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥2.6
8. 8 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.8
9. 9 人‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.2

10. 10 人以上‥ ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.0
11. 無回答‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥0.4

－性－
問 41　（省略）

－生年－
問 42　（省略）

－職業－
問 43　（省略）

１. 2. 3. 4. 5.

（％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

Ａ．新製品や新しいサービスを，人
より早く試してみたい 5.8 15.5 33.6 44.4 0.6

Ｂ．自分の興味がないことでも，話
題になっていることは知りたい 12.2 37.8 29.3 20.2 0.6

Ｃ．物事が計画的に進まないと気が
すまない 14.9 39.8 29.8 14.7 0.7

Ｄ．時間を有効に使わないと，とて
も損をした気分になる 19.3 34.2 28.6 17.2 0.7

Ｅ．知りたいことは納得がいくまで
探すほうだ 16.5 38.1 31.0 13.7 0.7

Ｆ．必要な情報を得るためには，あ
る程度のお金がかかってもかま
わない

5.8 24.4 39.4 29.6 0.9

Ｇ．1日中，人と会って話したり電話
で話したりしなくても，さびしく
ないほうだ

27.0 33.7 23.2 15.4 0.6

１. 2. 3. 4. 5.

（％）

ゆ
と
り
が
あ
る

多
少
ゆ
と
り
が
あ
る

あ
ま
り
ゆ
と
り
が
な
い

ゆ
と
り
が
な
い

無
回
答

Ａ．時間的ゆとり 22.8 33.9 30.4 12.5 0.4

Ｂ．経済的ゆとり 4.5 28.5 39.6 26.4 1.0

サンプル構成

全　体
性 男の年層 女の年層

男 女 16 〜
29 歳 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳

以上
16 〜
29 歳 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳

以上

実数 2,632 人 1,255 1,377 189 205 201 206 244 210 187 214 215 246 259 256

構成比 100.0% 47.7 52.3 7.2 7.8 7.6 7.8 9.3 8.0 7.1 8.1 8.2 9.3 9.8 9.7

全　体
職　業 都市規模

農林
漁業者

自営業
者

販売・
サービス

職
技能・
作業職

事務・
技術職

経営者
管理職

専門職
自由業

他
主婦 生徒

学生 無　職 無回答 東京圏 大阪圏
30 万

以上の
市

10 万
以上の

市

5 万
以上の市

町村

5 万
未満の市

町村

実数 2,632 人 69 200 259 343 406 103 80 581 147 438 6 537 272 548 440 371 464

構成比 100.0% 2.6 7.6 9.8 13.0 15.4 3.9 3.0 22.1 5.6 16.6 0.2 20.4 10.3 20.8 16.7 14.1 17.6

東京圏，大阪圏：旧都庁（大阪圏の場合は大阪市役所）から 50 キロ圏内，かつ，
第３次就業人口構成比 50％以上の市区町村，及びそれに囲まれた地域
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